
ŠTA JE C2 PROFICIENCY ILI CPE ISPIT? 
 
C2 Proficiency, ranije poznat kao Cambridge English: Proficiency (CPE – Certificate of Proficiency 
in English), je međunarodno priznat ispit koji dokazuje da ste engleskim jezikom potpuno ovladali 
i da ga bez problema koristite u svim situacijama koje zahtijevaju tečno korištenje jezika, 
uključujući zahtjevna istraživanja, akademski kontekst i kontekst vaše profesije. Ovaj ispit je najviši 
nivo kvalifikacije koju pruža Cambridge English Qualifications.  
 

KOJI JE NIVO KOMPETENCIJE OVOG ISPITA? 
 
Najviši nivo ili C2 nivo po Zajedničkom evropskom referentnom okviru za jezike (ZEROJ). 
 

KOME JE NAMIJENJEN OVAJ ISPIT? 
 
Ispit je namijenjen osobama koje poslodavcima trebaju dokazati da engleski jezik koristite na 
nivou potrebnom za obavljanje viših rukovodećih funkcija ili osobama koje žele prijaviti doktorat 
na univerzitetu gdje se predavanja odvijaju na engleskom jeziku. 
 
DA BISTE POLOŽILI OVAJ ISPIT TREBATE BITI U STANJU DA NA ENGLESKOM JEZIKU: 
 
 razumijete gotovo sve što čujete ili pročitate 
 bez problema razumijete i koristite formalni, akademski i kolokvijalni jezik 
 pregovarate o suptilnim nijansama složenih problema, argumentujete svoje stavove i o njima 

diskutujete. 
 

KAKO IZGLEDA ISPIT? 
 
Ispit se sastoji od 4 dijela i to su čitanje i upotreba engleskog jezika u praksi (Reading and Use of 
English), pisanje (Writing), slušanje (Listening) i govor (Speaking). 
 Reading and Use of English ima 7 zadataka sa ukupno 53 pitanja. Ovaj dio ispita testira koliko 

pouzdano možete da razumijete različite vrste tekstova poput beletristike, publicističkih 
radova, žurnala, dnevnih novina i priručnika. Traje 1 sat i 30 minuta. 

 Writing ima dva zadatka. U prvom zadatku se piše diskurzivni esej na osnovu prethodno 
pročitanog materijala. U drugom zadatku se bira između 4 ponuđene teme (članak, pismo, 
izveštaj, kritika).Traje 1 sat i 30 minuta 

 Listening ima 4 zadatka sa  ukupno 30 pitanja. Ovaj dio ispita testira vašu mogućnost da pratite 
i razumijete čitav niz govornih materijala, kao što su predavanja, obraćanja ili intervjui. Traje 
oko 40 minuta. 

 Speaking ima 3 zadatka (predstavljanje kandidata, zajedničko rešavanje zadatka i diskusija na 
određenu temu). Ovaj dio ispita se radi u paru (dva polaznika zajedno odgovaraju a ponekada 
se može desiti da budu i tri polaznika. Traje u prosjeku 14 minuta. 
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